

Президент – профессия сложная

эссе



**Автор работы:
Лукиянов Александр,
учащийся 11 класса**

**Учитель:
Шагрова С.М.**

**ст.Галюгаевская
2015**

С этим утверждением трудно не согласиться. На президента ложится ответственность за всю страну. От него зависит внутренняя и внешняя политика государства, он отвечает за целостность и безопасность страны, являясь верховным главнокомандующим. Наконец, президент – конечная инстанция в принятии законов. Я читаю часть 2 статью 80 Конституции Российской Федерации о функциях президента и невольно задаюсь вопросом: «Разве президентом должен быть сверхчеловек?» Да. Но не тот, наделенный магическими возможностями, что спасает весь мир, а тот, который преданно служит своему народу.

Начиная с глубокой древности, мыслители пытались нарисовать образ идеального правителя и предъявляли к нему (по взглядам современного человека) нереальные требования. Например, чтобы у правителя не было частной собственности и семьи, чтобы он не отвлекался на личные проблемы, заботясь о подданных и решая государственные дела. Он должен быть добрым и справедливым. Редкий правитель обладал такими качествами. Чаще человечество испытало на себе и жестокость тиранов, и безволие династических правителей. К счастью, эти времена ушли в прошлое, и главным достижением политической эволюции стали демократические выборы главы государства. Именно этот факт делает пост президента профессией. Очень редкой и очень ответственной.

Президент так же, как и человек любой другой профессии, получает заработную плату, может взять отпуск. Только вот рабочим кабинетом для главы государства является вся Россия. А его «должностные инструкции» не вместились бы в самом толстом томе энциклопедии. Я попытался вывести формулу профессии президент:

ПРОФЕССИЯ ПРЕЗИДЕНТ=
ПОЛИТИК+ЮРИСТ+ДИПЛОМАТ+ЭКОНОМИСТ+ИНЖЕНЕР+
УЧИТЕЛЬ+УЧЕНЫЙ+ПОЛИЦЕЙСКИЙ+СПАСАТЕЛЬ+ФИЛОСОФ

Президент - идеальный человек. В моем понимании этот идеал складывается из многих составляющих: здоровый образ жизни (отсутствие каких-либо вредных привычек, занятия спортом). Высокий интеллектуальный уровень достигается не только в ходе получения высшего образования, но и путем систематического самообразования, изучения иностранных языков и мировой культуры. Считаю, что президент должен быть увлеченным человеком, чтобы быть интересным собеседником и партнером. В нравственной основе его личности - порядочность и жертвенность. Семья для президента – надежный тыл, но времени, понятно, для внимания своим домочадцам у главы государства явно недостаточно. Наверное, поэтому первая леди страны тоже становится публичным человеком: занимается культурной, общественной и благотворительной деятельностью, сопровождает своего супруга в поездках и на отдыхе.

Главная государственная должность – испытание для человека. Оно начинается в период предвыборной кампании, когда каждый кандидат в президенты показывает свое истинное лицо. Мне еще нет 18 лет, я не имею права голоса, но я знаю, что будущий президент не должен быть несдержанно агрессивным, чрезмерно богатым и не должен давать популистских обещаний. Человек, который готовится стать президентом, зарабатывает авторитет на протяжении всей своей жизни.

А главное испытание наступает после того, как кандидат становится главой государства. Во-первых, ему необходимо оправдать доверие своего электората, то есть выполнить все предвыборные обещания. Во-вторых, добиться уважения от тех людей, которые представляли оппозицию. И это будет самой сложной задачей. Мы видим недовольство прошедшими выборами депутатов в Государственную Думу, которое проявляется в скандалах между лидерами партий, митингах и выступлениях народа. Хочется, чтобы подобные явления не наблюдались после президентских выборов, и новый президент был истинным лидером и профессионалом.

Как от человека одной из самых важных профессий, мы ждем от президента качества его работы, от которого будет зависеть наше будущее. Я планирую получить высшее образование и найти соответствующее полученной профессии место работы в своей стране. Не хочу, чтобы меня захлестнула волна безработицы, наступившая в ходе экономического кризиса. Хочу получать хорошую заработную плату, чтобы путешествовать по миру. Не хочу, чтобы умирало село, где живу я и моя семья.

Наша политическая система многопартийная. Обидно наблюдать, как политические партии открыто враждуют друг с другом. А ведь в каждой программе есть интересные и осуществимые проекты, направленные на улучшение жизни. Я считаю, что политикам необходимо работать сообща, помогать президенту в его нелегком деле. Только тогда можно построить великую Россию.